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Szervezetünk, a Human-Net Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Humán Erőforrás 

Fejlesztési Alapítvány megyei szinten tevékenykedik. A megye földrajzi elhelyezkedéséből 

adódóan két országgal, Ukrajnával és Romániával is határos - e két országban találhatóak 

külföldi partnerintézményeink, az ukrán TOUCH Project Charitable Foundation és a román 

Asociatia pentru Sanse Egale Fara Frontiere. Együttműködésünk alapját az adja, hogy 

mindhárom ország hasonló társadalmi, szociális problémáktól szenved. A „Humánus 

Horizont – nemzetközi összefogás a társadalmi beilleszkedésért” című programunk célja 

éppen ezért a határ menti összefogás erősítése a szociális szférában, tapasztalatcserék és 

intézménylátogatások által, hogy minél hatékonyabbá tegyük a társadalom perifériájára 

szorult rétegek társadalmi integrációját. Másik fő célunk az volt, hogy a nemzetközi 

kapcsolatokat erősítsük külföldi partnereinkkel, mely által a későbbiekben hatékonyabban 

együttműködhetünk, közös projekteket megvalósítására kerülhet sor a szociális szférán belül.  

A program megvalósulása során behatóan megismerhették egymást a résztvevő 

szervezetek, gyakorlati információkkal, szakmai tudnivalókkal gyarapítottuk egymás tudását. 

Fő témaként a társadalmi beilleszkedés elősegítését céloztuk meg, e téma köré építettük fel az 

intézménybemutatásokat követő kerekasztal-beszélgetést. Részletesen megismerhettük 

egymás tevékenységi köreit, és sor került a későbbi közös programok kidolgozására, a 

projektötletelésre is. A továbbiakra nézve egy forrásfigyelő rendszert dolgoztunk ki, melyben 

leosztottuk a partnerek között a pályázati forrásokról való naprakész információgyűjtés 

feladatait, ezáltal biztosítva, hogy minél hatékonyabban pályázhassunk a jövőben. 

A pályázat keretében tehát mindhárom szervezet megismerhette a másik két partner 

intézményrendszerét, működésének körülményeit, alapjait. A találkozó során sikerült jobban 

megismerni egymást, ezáltal erősítve a köztünk lévő kapcsolatokat. Mindezt köszönhetjük 

azoknak a kulturális programoknak is, amelyek a találkozó programját kísérték, mint például 

a Sóstói Múzeumfaluban zajlott csapatépítés népi játékokkal, és a belvárosi idegenvezetés, 

majd az azt követő kötetlen beszélgetés. 


